

KÖRKÉP

Megújult a város honlapja
SZENTES. Öt év után megújította hivatalos honlapját Szentes. A városházán tartott tegnap esti sajtótájékoztatón Vidovics Ferenc szerkesztő elmondta: a város 1995-ben jelent meg a világhálón, a legfrissebb verzió ötödik a weboldalak sorában. 1500 kép, 500 oldal és több mozgóképes felvétel tölthető le róla. A lakosság körében népszerű Ön Hivatala nevű oldalt is ide helyezték át, de most Ügyintézés néven érhető el az online ügyfélszolgálat. A városba érkező vendégek a parkolóórák helyét és az ingyenes parkolókat is megtalálhatják a honlap térképén. A fejlesztés egyébként mintegy másfél millió forintba került.



Lapunk november 16-i számában az önkormányzati ülések látogatottságáról írtunk. Sztantics Csaba jegyző pontosította a szentesi adatokat: Szirbik Imre polgármester valamennyi rendes ülésen részt vett a cikkben közölt időszakban, 5-ször hiányzott a rendkívüli ülésről. Gyenes Ágota 2 rendes és 7 rendkívüli üléstől maradt távol, míg Rébéli-Szabó Tamás 2 rendes és 1 rendkívüli tanácskozáson nem vett részt.

612 millióból takarékoskodnak

SZEGED. Romániából és Szerbiából is jöttek energetikai szakemberek arra a tanácskozásra, amelyet a megyei önkormányzat szervezett az Archange Regionális Megújuló Energetikai és Építőipari Klaszterrel közösen. A jövő erőforrásairól, a környezetbarát energiahordozók felhasználásáról esett szó. Magyar Anna elnök arról számolt be, hogy 2009-ben összesen több mint 612 millió forintot nyert az önkormányzat energetikai célú beruházásokra. Ennek köszönhető, hogy a makói és a deszki kórházban a gázfogyasztás költségei közel 33 millió forinttal csökkentek két év alatt. Az eseményen megalakult a Dél-alföldi Regionális Energia Ügynökség.

A hajléktalanokkal a hajléktalanokért töltött az érdeklődők ma este 6-tól reggel 6-ig a szolidaritás éjszakáját a Dugonics téri színpad körül és három sátorban. Táncháza, lábteniszre, zenélni, énekelni és versmondásra lehet jelentkezni, lesz kutyaszépségszerzés, koncert. Vérdok a katolikus ifjúsági házban segíthetnek, és várják az adományokat: pénzt, élelmiszert, ruhát, takarót, gyertyát, sátrat.

Van-e korrupciómentes igazságszolgáltatás? HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Mától november 22-éig öt beszélgetést hallgathatnak végig az érdeklődők Makkos Norbert bíróval – a polgári és a bibliai igazságszolgáltatás fényében – Vásárhelyen, a Bercsényi utca 31. szám alatti Adventista Közösségi Házban. Az első előadás ma este 6 órakor kezdődik. Címe: Van-e korrupciómentes igazságszolgáltatás?

A HALLGATÓK PIROS SZALAGGAL TILTAKOZTAK A MÉDIAHATÓSÁG DÖNTÉSE ELLEN

Búcsú a Slágertől, Danubiustól

A Sláger és a Danubius rádió 12 év után elhallgatott. Az ezt megelőző döntés ellen tiltakozó szegedi hallgatók is piros szalagot tűztek autójukra. Éjfél óta a Neo FM és a Class FM műsora szól.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

– Rettentően szomorú vagyok, hogy megszűnik a Danubius rádió. Minden reggel őket hallgattam. Rákóczi Feri, Sebestyén Balázs és Vadon János ökörködésén nevettem, ez űzte ki az álmot a szememből – mondta szomorúan a 35 éves Nagy Ferenc, aki felháborítónak tartja az ORTT döntését. A hozzá hasonlóan a Sláger és Danubius rádiót kedvelők országsszerte piros szalagot kötöttek autójukra, így tiltakoztak a döntés ellen. Szegeden is több olyan kocsit láttunk, aminek az antennáján vörös madzag lobogott.



Husza János hosszú évek óta a Sláger rádió hűséges hallgatója volt, tiltakozása jeléül ő is kitzúte a piros szalagot. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

– Amikor autóban ültem, mindig a Slágert vagy a Danubiust hallgattam. A Bume-

rang volt a kedvenc műsorom Borossal és Bochkorral. A Sláger politikamentességét szerettem – magyarázta az 56 éves autófényező, Husza János. – Évek óta be volt állítva a rádiómon a frekvencia, soha nem tekertem el. Ha a pirosnál álltam, és láttam, hogy a mellettem lévő autó sofőre is ugyanakkor nevet fel, mint én, tudtam, hogy ő is a Slágert hallgatja. Sokan vagyunk az országban, akiknek hiányozni fog.

Tegnap reggeltől estig olyan számok mentek, amiket a hallgatók kértek – a Sláger-

ren. A Danubiuson az utolsó órában csak rádióról szóló dalokat játszottak. Mindkét szerkesztőségben filmet forgattak az utolsó napról. A Sláger frekvenciáján éjfél után tíz másodperccel kezdte meg a sugárzást a Neo FM, a Danubiúsén a Class FM. Földes Ádám, a Danubius vezérigazgatója az origónak elmondta: még keresik a lehetőségeket a folytatásra, az online tematikus rádiók addig is tovább üzemelnek. A Slágerrel kapcsolatban pedig felröppent a hír, miszerint a Roxy rádió sávján élne tovább.

Beugró Plusz a Neo FM-en – Zene és kultúra a Class. A Neo túlnyomórészt zenét sugároz, műfaji vagy korszakbeli megkötések nélkül. A zene mellett olyan műsorokat is kínál, amelyek hangvételükben, tartalmukban újdonságnak számítanak a rádiós piacon. Lesz civil közszolgálati műsor, és a televízióból már ismert Beugró stábját (Novák Péter, Rudolf Péter, Kálloy-Molnár Péter, Pokorny Lia, Szabó Győző) is hallgathatjuk majd szerdánként a Beugró Pluszal. Hétfévenként pedig családi magazint, délutánonként kíváncságműsort kínál hallgatóinak a Neo FM. A Class FM menedzsmentje „kulturát közvetítő zenei rádiót”, interaktív, az utóbbi tizenkét év továbbvihető vívmányait vállaló, az európai kereskedelmi rádiózás elemeit is átvevő adót ígért.

NOVEMBER HARMADIK CSÜTÖRTÖKJE: FÜSTMENTES NAP

Egyre inkább ciki cigizni



A fiatalokat nem hatják meg a dohányzás elleni érvek. FOTÓ: KARNOK CSABA

Nem trendi dohányozni – az USA-ban. Az EU-országokban sorra tiltják be a cigarettázást a szórakozóhelyeken. Nálunk helyben kampányolnak – megyénk nagyobb városaiban rendelettel harcolnak a füsttel.

CSONGRÁD MEGYE
NAGY ZOLTÁN

– A füstmentes nappal nem foglalkoznak, annyi bajuk van az embereknek – véli egy középkorú nő a szegedi Honvéd téren. A játszótér füstmentes. A megkérdezettek szerint itt általában betartják a cigizési tilalmat.

Egyre több helyen kínos rá-

Leszokóban. 3-3,5 millióra tehető Magyarországon a dohányzók száma. A cigizők aránya az USA-ban 20 százalék. Az akaratot nem pótolja gyógyszer – mondja Somfay Attila professzor. Erre rimel Mark Twain mondása: „A dohányzásról pofonegyszerű leszokni. Én magam is legalább százszor megtettem.”

matos felvilágosítással, megelőzéssel.

A dohánygyárak filinget társítanak a cigihez, elhitetik, hogy a kevesebb kátrányt, nikotint tartalmazó szálak kevésbé károsak. Pedig a feltüntetett értékeken kívül még négyezer káros, közte több tucat rákkeltő hatású anyagot tartalmaz a cigareta.

Dohányzásmentes nap

1971-ben Massachusetts állam kormányzója kérte a polgárokat, hogy egy napig ne bagózzanak, és az így megmaradt pénzből egy helyi középiskolát támogassanak. A javaslatot 1976-ban az Amerikai Rákellenes Társaság tűzte zászlajára: egymillió ember egyetlen napig kibírta dohányzás nélkül. 1977-ben az USA minden állama csatlakozott a mozgalomhoz. Az Egészségügyi Világszervezet kezdeményezésére füstmentes nappá nyilvánították november harmadik csütörtökjét.

Csongrád megye nagyobb településein cigistopot hirdettek. Ezek a rendelkezések elsősorban a játszótéreket védik, de közintézményekre is vonatkoznak. – A tiltott helyen dohányzóknak többsége általában beismerte, hogy hibázott, a munkatársunk meg merlelhet – magyarázza Kéri József, a szegedi közterület-felügyelet osztályvezetője azt a tényt, hogy füstölő szabályszerzőt Szegeden még nem büntettek, csak figyelmeztettek. Vásárhely az elsők között szállt be a dohányzás elleni harcba, ott a tiltott helyen dohányzót megbírságozik.

Életműdíj a tanár úrnak

MAKÓ. Tatár István nyugalmazott makói matematikatanár is megkapta idén a Rátz Tanár Úr Életműdíjat. Az elismerést kedden Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémián adták át. A személyenként egymillió forint jutalommal járó díjat minden évben a középiskolai reál-oktatás azon pedagógusai kapják, akik életműjükkel, kiemel-

kedő munkásságukkal jelentősen hozzájárultak a hazai középiskolai természettudományos képzés színvonalának emeléséhez. A díj névadója, Rátz László a budapesti (Fasori) Evangélikus Gimnázium legendás híri tanára volt. Nevéhez számos tehetség – például Wigner Jenő fizikus, Neumann János matematikus – indulása fűződik.

KÜLÖNLEGES TANÓRA A MOBILINTERNETRŐL

A Pannon internetes csapata a tihanyi iskolásokat látogatta meg

A Pannon internettel foglalkozó kollégái a tihanyi Illés Gyula Általános és Zeneiskolát látogatták meg egy különleges tanóra keretében. A vállalat szakemberei a biztonságos internethasználatról, illetve a mobiltechnológia, mobilinternet előnyeiről beszélgettek a gyerekekkel, majd játékos feladatokat oldottak meg egy-egy témakör feldolgozása közben. A játékban leggyesebben, legkreatívabban szereplő csapat ajándékokat vehetett át a dolgozóktól.

„A Pannon számára fontos, hogy a biztonságos internethasználatról és a mobiltechnológia előnyeiről szóló információk eljussanak a kisgyerekekhez is. A tavasszal indított Pannon Legendák pályázat is ezt a célt szolgálta, most pedig újabb különleges módszert választottunk erre” – mondta el Niklasz László, a Pannon internetért felelős igazgatója. „A tihanyi általános iskolára azért esett a választásunk, mert a Pannon Legendák pályázaton szoros versenyben maradtak le a végül kiválasztott nyertesek mögött. Reméljük, ezzel a kreatív információról tudtuk kicsit kárpótolni a gyerekeket, és sok hasznosat tanultak az internet előnyeiről.”

A Pannon Legendákról
A Pannon Legendák pályázaton kistélepek általános iskolái vehettek részt településük érdekes történetéből, legendájából készített fényképes forgatókönyvvel. A pályázatra 55 kistéleplés 69 csapata jelentkezett az ország

egész területéről. A szavazók és a zsűri – Goda Krisztina, Kamarás Iván és Majorosi Emese – végül a verebi íjászfű és a noszlopi tőrögombóc legendáját választotta a legjobbnak. A zsűri által kiválasztott győztes pályázat kisfilmjét Kamarás Iván segítségével fogják majd életre kelteni a diákok.

A Pannon által biztosított széles sávú, e-maillezésre és böngészésre megfelelő sebességet nyújtó mobilinternet-szolgáltatás a lakosság 99%-a számára elérhető. A Pannon célja a pályázattal, hogy az alacsony internetellátottságú területekre, a vidéki kistélepeleken élőkhöz is eljuthassanak a világháló nyújtotta előnyök. Az internetes kutatómunka és a feltöltés megkönnyítése érdekében a Pannon Legendák minden pályázója mobilinternet-eszközt és féleves előfizetést kapott ajándékba.



A települések legendái képes forgatókönyv formájában megtalálhatók a www.pannon.hu/legendak weboldalon.